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ŠTĚPÁNKA ADAMCOVÁ

Lidská práva

Lidská  práva  v minulosti  a  současnosti,  lidská  práva  v dokumentech,  porušování  lidských 
práv

První pomoc

Červený  kříž  a  jiné  humanitární  organizace  a  jejich  význam.  Zásady  poskytování  první 
pomoci při nejrůznějších typech zranění.

Hospodářsky významné organismy

Hospodářsky  významné  organismy  u  nás  i  ve  světě.  Způsoby  chovu  hospodářsky 
významných  živočichů.  Významná  plemena  a  jejich  nároky  na  chov.  Způsoby  pěstování 
hospodářsky významných plodin.

IVA BISKUPOVÁ

London

Have you been to London? The strategy is simple. Combine what you have learnt about the 
capital of Great Britain at school plus try to use internet, magazines and books to collect all 
the information possible. Mention the history, culture, art,  modern development and political 
and geographical aspects. Power point presentation would be both useful and helpful for your 
defence work.

Sedlčany

Imagine you are supposed to take around our town your  pen pal or a family friend from 
abroad. Prepare a short picture presentation of interesting places typical  for our town. In your 
introduction mention the history, geography and municipal system. The ideal situation would 
be to gather and compile all your material into a short pocket tourist guide.

Angličtina kolem nás

Za  posledních  20  let  se  rozšířila  výuka  tohoto  cizího  jazyka  nejen  jako  prostředku  ke 
komunikaci v cizojazyčném prostředí, ale zároveň se dostává do našeho povědomí v důsledku 
užití  anglikanismů v našem každodenním životě.  Podívej se, kde všude se vyskytují  slova 
anglického původu kolem nás. Zvaž jejich správné užití či zneužití, zahraj si na překladatele 
či jazykovědce a zamysli se nad alternativními výrazy v jazyce českém.

Anglická literatura pro děti a mládež v českých překladech

Máte  rádi  dobrodružství?  Rádi  čtete?  Všímáte  si  autorů,  které  čtete?  Připravte  přehled 
knižních  děl  z původní  tvorby  anglicky  píšících  autorů  přeložených  do  českého  jazyka. 
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Zjistěte, který autor/ka je u nás oblíben a proč. Součástí práce by měl být čtenářský průzkum a 
anketa mladých čtenářů z řad vašich kamarádů, spolužáků.

RADOVAN FAKTOR

Fotosyntéza

Co znamená fotosyntéza, její vliv na život. Vstupní podmínky pro celý proces. Fotosyntéza 
v oceánu a na souši. Organismy provádějící a využívající fotosyntézu. Chemické reakce při 
procesu – světelná a temnotní fáze. Přeměna látek a energie, produkty fotosyntézy.

Voda – dárce života

Vznik života na planetě Zemi – kdy a kde se objevila voda, slaná a sladká voda, zásoby vody 
pro život, vznik a rozvoj organismů ve vodě, doklady vývoje – paleontologie.
Měření základních fyziologických ukazatelů – tepová frekvence, dechová frekvence. Využití 
sportesteru ve sportu, zpracování údajů a vyvození závěrů pro praxi. Vliv intenzity zátěže na 
relaxaci – zotavné procesy krátkodobé a dlouhodobé.

 
Dědičnost (genetika)

Vysvětlení  základních  pojmů  –  gen,  alela,  vloha,  chromozomy…Chemická  podstata 
dědičnosti,  struktura DNA a RNA. Přenos genetické informace.  Dědičné poruchy,  genové 
mutace, využití genetiky v lékařství.

JITKA JANDOVÁ

Život lidí v extrémních podmínkách

I v nehostinných oblastech (pouště,..... tropické deštné lesy,  třeba i Antarktida...)   
žijí  lidé.  Jak se  přizpůsobili  extrémním podmínkám?  Čím se zde živí?  Jak ovlivňuje lidi 
polární den nebo polární noc? Která místa na Zemi jsou  osídlena a která jsou liduprázdná? 
Můžeš  porovnat  s  životem  v  nejhustěji  zalidněných  místech  světa  –  i  zde  jsou  mnohde 
extrémní podmínky....

Jak se chovat a chránit v krizových  situacích 
( autohavárie, zemětřesení, povodeň, požár...)

Ze zpráv ze světa víme o přírodních katastrofách, z tepla domova u krbu se nám zdá, že se nás 
to netýká, ale dnes nevíme, kam nás život zavane a třeba se nám někdy může hodit, že víme, 
jak  se  zachovat  třeba  při  zemětřesení.  Vzpomeňte  na  dívenku  odkudsi  z  Evropy,  která 
zachránila mnoho lidských životů, když rozpoznala, že se blíží tsunami  a varovala ostatní 
rekreanty na ostrově v  Phuketu v Thajsku.
O  tom,  že  povodeň  nebo  požár  nás  může  překvapit  i  v  našich  krajích  jistě  nebudete 
pochybovat. Připraveným štěstí přeje...
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Dobývání světových nej....

Zajímá tě, kdo byl první třeba na Mount Everestu, kdo byl první na severním nebo jižním 
pólu? S jakými problémy se potýkali ti, kdo byli někde na světě první? Byli někde první Češi?
Zjisti informace, doplň o obrázky, připrav si prezentaci! Může být i anketa...

První pomoc v praxi 

V životě se neradi setkáváme s nehodami, kdy teče krev. Víme, jak se správně zachovat? Co 
udělat nejdříve? Kam se obrátit pro pomoc? 
Zjistěte  základní  informace  o  první  pomoci  v  situaci,  na  které  se  domluvíme  (kterou  si 
vybereš), předveď ( ukaž na obrázku) správné poskytnutí první pomoci.
Součástí závěrečné prezentace může být i praktická ukázka.
Na základě tvého požadavku lze domluvit i odbornou konzulataci s lékařem.

Sita Souare a jeho domov

Shrnutí a sběr dostupných informací, fotografií o adopcích na dálku, o Sitovi (u paní učitelky 
Kinczerové.  )  .  Jak  škola  získává  prostředky  na  financování  adopce?  Můžeš  doplnit  o 
fotodokumentaci  ze školních  akcí.   Systém organizace sběru papíru.  Anketa   „Co vím o 
adpoci na dálku“ zpracování. 
Porovnání  Guiney  s  naší  republikou  (  rozloha,  počet  obyvatel...).  Seznámení  s  Guineou, 
přírodní a politické poměry, vlajka, mapa, měna...  Lze využít prezentaci PC + dataprojektor.

EVA JIRÁKOVÁ

Václav Hrabě

Popsat život  a dílo  básníka,  příbramského rodáka,  rozebrat  politickou situaci u nás v jeho 
době a zhodnotit její vliv na Hrabětovu tvorbu, zmínit se o souvislosti jeho básní s hudbou a o 
zhudebňování jeho básní, bude vhodné jeho dílo zařadit do kontextu se světovou literaturou, 
je možné zabývat se záhadami a legendami spjatými s jeho jménem. Předpokládá se četba 
jeho básní a uvedení vlastního názoru na ně.

Archeologické výzkumy v Sedlčanech a blízkém okolí

V městském  muzeu  či  z odborné  literatury  zjistit  dataci,  přesná  místa,  rozsah  a  průběh 
archeologických výzkumů v daném území,  popsat  nálezy a vědecké teorie  s nimi  spojené, 
zhodnotit význam těchto výzkumů pro region, případně pro české dějepisectví.

Jára  Cimrman – žijící fikce

Shrnout dostupné informace o údajném životě a díle českého velikána, vypátrat autory této 
fikce  a  popsat  její  vznik,  pojednat  o  využití  Cimrmanovy  osobnosti  v současném umění, 
zhodnotit jeho význam pro české země, zamyslet se nad situací, kdy se u nás rozvíjí odkaz ve 
skutečnosti  neexistující  osoby.  Přepokládá  se  alespoň  částečná  znalost  některých 
Cimrmanových projektů či děl o něm.

3



Českoslovenští letci ve Velké Británii za druhé světové války

Popsat osudy mužů, kteří nemohli bojovat proti fašismu ve své vlasti, zjistit způsob jejich 
začlenění  do britského letectva,  zhodnotit  jejich výzbroj,  vyjmenovat  nejúspěšnější  letce a 
jejich akce, zamyslet  se nad jejich přínosem pro mínění protifašistických zemí o Češích a 
Slovácích,  popsat   jejich  život  po  návratu  do  Československa,  zhodnotit  změny v postoji 
vlády k nim po pádu socialismu, vypátrat,  zda někteří z letců dosud žijí a co v současnosti 
dělají, je možné zmínit se i o uměleckých dílech s touto tematikou.

Česká a moravská nářečí

Rozdělit nářečí v českém jazyce do skupin podle jazykových a zeměpisných kritérií, postižení 
typických znaků každé skupiny, případně jejich porovnání, posouzení srozumitelnosti nářečí 
pro člověka z jiného kraje (lze zjistit pomocí výzkumu v okolí), je možné zaměřit se na určité 
vybrané nářečí a pak případně zařadit minislovník výrazů tohoto nářečí, je možné zmínit se o 
využití nářečí v umění (literatura, divadlo, hudba).

Křížové výpravy do Palestiny ve středověku

Uvést  dataci,  příčiny výprav,  popsat  jejich průběh (cesta  do Palestiny,  zúčastněné  státy a 
významné  osobnosti,  výprava  dětí),  zhodnotit  výsledky  a  význam,  dát  do  souvislostí 
s výpravami vznik rytířských erbů a rytířských řádů, lze se zmínit i o vytvoření ideálu rytíře a 
o rytířské kultuře.

NATÁLIE KOŘÁNOVÁ

Působnost soudobé hudby na osobnost mladého člověka

O jakou současnou hudbu se zajímám, jak na mě působí, co při ní prožívám, co mi poskytuje, 
dává; její srovnání s dalšími hudebními projevy a žánry – rozdíly; odkaz na nahrávky 
(CD, DVD, internetové programy, popř. vlastní diskotéka, kterou disponuji; její podoba, 
profil,  utřídění);  hodnocení  mnou  preferovaných hudebních  skupin  a  projevů;  jejich 
zařazení  do  oblasti  artificiální  nebo  neartificiální  hudby;  Propagační  a  reklamní 
materiály vztahující se k předmětu hudebního zájmu autora práce

Rozvíjení hudebních dovedností výukou na ZUŠ

Přijetí na ZUŠ na hudební obor, důvody,  motivace - v jaké fázi již osvojených hudebních 
dovedností;  počáteční  zvládnutí  nástroje,  a  jeho  další  rozvíjení  v průběhu  výuky; 
předměty a jejich obsahová náplň; rozvíjení hudebního cítění a osvojení pojmosloví; 
seznámení  s hudebním  nástrojem  a  jeho  specifickými  vlastnostmi;  vystupování  na 
veřejnosti a jeho úskalí (zvláštnosti); nahrávka vlastního hudebního projevu, popř. živé 
hudební vystoupení dokládající úroveň zvládnutí nástroje

Muzikál jako projev soudobého hudebního umění

Vznik muzikálové hudební produkce v naší zemi; porovnání tohoto hudebního žánru s jinými 
a  jeho specifika hudebního vyjadřování  a zpracování  námětu  (obsahu);  nejčastější  náměty 
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muzikálů (příběhy, oblasti zaměření); vlastní zhodnocení muzikálu, který jsem osobně shlédl-
a, můj nejoblíbenější muzikál; známé osobnosti muzikálů – „hvězdy“; čím na mě muzikál 
působí,  jeho  přednosti,  popř.  nedostatky;  zpracování  –  utřídění  dokumentace,  zejména 
předložení fotodokumentace (výstřižky z časopisů, publikací), popř. úryvku hudební nahrávky 
některého z muzikálů (audio, video); muzikálová tvorba jako výraz oslovení mladé generace 
posluchačů, diváků

JANA KURANDOVÁ

Babylonské zmatky

Historie dorozumívání - kterým jazykem mluvil pračlověk? Slované a jejich jazyk.
Jazyky živé - jazyky mrtvé. Jazyky národní - jazyky světové - jazyky umělé.
Postavení a role češtiny v porovnání s ostatními jazyky.
Jaké možnosti v místě svého bydliště má obyvatel Sedlčan, chce -li se učit cizímu jazyku.
Výzkum: ovládání cizích jazyků v různých sociálních a věkových skupinách v místě, kde žiji.

Historie a současnost sedlčanského pěveckého sboru ZÁBOJ

Sborový zpěv v průběhu staletí - všeobecně. Gregoriánské chorály a jiné - zmínka.
Doba obrození - zakládání vlasteneckých spolků - zdokumentovat historii vzniku Záboje - 
význam slova Záboj.
Zmapovat působení pěveckého sboru od založení až po současnost. Fotodokumentace.

JAN LAŠTOVIČKA

Formuláře v programu OpenOffice Calc

Cizím slovem formulář označujeme list papíru, listinný dokument, ve kterém je předtištěn text 
a  další  pomocné  grafické  údaje  (rámečky,  kolonky)  pro  písemné  vyplnění  různých  dat  a 
údajů. V dnešní době může mít formulář i elektronickou podobu umístěnou na internetu apod.

Pokusíme  se  vytvořit  návrh  elektronického  formuláře  pomocí  volně  dostupného 
kancelářského balíku OpenOffice.

Tvorba ikon

V  oblasti  počítačů  pojem  ikona  představuje  grafický  symbol,  který  reprezentuje  určitou 
funkci. Obvykle se jedná o malou bitmapu (formát obrázku) čtvercových rozměrů, přičemž po 
aktivaci  tohoto  objektu  (obvykle  kliknutím  myší)  se  provede  určitý  program  nebo 
funkce.Pomocí grafického nástroje Gimp vytvoříme sadu „školních“ ikon.

Magické čtverce

Tabulkové editory (např. Calc z balíku programů OpenOffice nebo Excel z Microsoft Office) 
poskytují uživateli řadu funkcí. Sada základních matematických a logických operací, kterou 
editory disponují, přímo vybízí k využití těchto oblíbených programů ve výuce matematiky. 
Jednou z možností, jak spojit matematiku a tabulkové editory jsou tzv. magické čtverce. 
Jejich tvorba je jedním z cílů tohoto tématu.
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JAROSLAV NÁDVORNÍK

Gotická a renesanční perspektiva

Definovat  pojem  perspektivy.  Odlišit  perspektivu  optickou  a  barevnou.  Zmínit  se  o 
perspektivě  ve  starověkém  umění  (zejména  Egypt).  Popsat  perspektivu  na  středověkých 
gotických  obrazech  a  obrazech  renesančních.  Zdůraznit  rozdíly  mezi  nimi  a  pokusit  se 
zdůvodnit,  proč byla konkrétní perspektiva v dané době používaná. Uvést příklady typické 
gotické a renesanční perspektivy (rozbor na dvou malířských dílech).

Stavební památky Sedlčan

Stručný historický vývoj Sedlčan. Uvést seznam sedlčanských staveb typických pro výtvarné 
styly. Popsat stručně typické znaky jedné stavby gotické, renesanční, barokní, novorenesanční 
a jednu ze stylů 20.století.  Uvést nejzákladnější „rodokmen“ popisovaných staveb – století 
nebo přesnější datum vzniku, stavitele nebo objednatele, případně další zajímavosti. Stavby 
fotograficky zdokumentovat, případně fotograficky nebo jinak výtvarně ztvárnit (detaily…). 
Možné doplnění anketou o znalosti sedlčanských památek.

Sedlčanské kancionály

Vysvětlit  nebo přiblížit termíny kancionál, iluminace, miniatura,  iniciála, pergamen, knižní 
vazba. 
Stručně  popsat  historickou  osobnost  Jakuba  Krčína.  Zdokumentovat  počet  sedlčanských 
kancionálů,  uvést  dobu  vzniku,  vazbu,  velikost,  materiál  (papír,  pergamen).  Fotograficky 
nebo výtvarně zdokumentovat (využití hotových materiálů, případně vlastní). Možné doplnění 
anketou o znalosti sedlčanských kancionálů.

 Výtvarný kýč v našem životě

Pokusit se definovat pojem kýč, rozvést jeho obecné charakteristické znaky. Uvést specifika 
soudobého výtvarného kýče, pokusit se definovat skupiny výrobků nebo „umění“, ve kterých 
je kýč skoro všudypřítomný. Fotograficky zdokumentovat uváděné příklady.  Možné doplnění 
dotazníkem o povědomí pojmu kýč.

HANKA   NĚMEČKOVÁ

Celý svět je složen z atomů

Vše o atomech, jejich složení, vlastnostech, objevování a významu.
 
Albert Einstein – jméno, které zná každý

O životě a díle světoznámého fyzika Alberta Einsteina. Čím se tento fyzik tolik proslavil? 

Energie a její zdroje

Co je to energie? K čemu slouží a na jak ji rozdělujeme? Jaké jsou její zdroje a kolik jich 
existuje?
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Plasty

Co jsou plasty, kde všude se využívají, jak a z čeho se vyrábějí? Jaké mají vlastnosti a jaký je 
jejich význam?

Statistika a uspořádání dat 

Co  je  statistika   a  k  čemu  se  využívá?  Jak  se  vyhodnocují  a  zapisují  statistická  data? 
Vytvoříme si a zpracujeme vlastní statistický soubor.

DIANA PINKASOVÁ

Streetart - Graffiti

Vysvětlit pojem. Je to pouze výtvarný styl? Váže se k tomu styl hudby, oblékání, chování? 
Jednotlivé styly popsat a zdokumentovat reálnými příklady. Součástí práce je i vlastní návrh 
graffiti a obhajoba vlastní práce.

Hudba dneška

Vybrat a přiblížit jeden styl hudby, který poslouchají dnešní mladí lidé jako je rock, folk, hip 
hop,  rap,  world  music  atd.  Uvést  příklady  interpretů,  popis  jejich  cesty  k určitému  stylu 
hudby. Součástí práce budou příklady textů(překlady) na nichž bude vysvětlen důvod a popis 
názorů  interpreta  co  chtěl  vyjádřit  svými  texty  a  hudbou.  Vysvětlit  svůj  názor  výběru 
interpretů a čím vás oslovili.

Současný český design

Vysvětlit pojem design a vysvětlit  k čemu slouží. Vybrat příklady designérů z jednotlivých 
oblastí designu jako je grafika, móda, interiér, design výrobků. Součástí práce bude obrazová 
část jednotlivých prací, na kterých bude písemně vysvětleno zda bylo dosaženo účelu designu. 
Poslední část práce bude vlastní design výrobku a jeho obhajoba.

My town

Staňte  se  průvodcem  vašeho  kamaráda  ze  zahraničí  po  Sedlčanech.  Připravte  si  pro  něj 
procházku městem, kde ho seznámíte s pamětihodnostmi a zajímavostmi města. Seznámíte ho 
s historií, kulturou a místy kde se scházíte se svými kamarády a jak trávíte váš čas. 

PAVEL STANĚK

Život hvězd

Jak se rodí hvězda,  jak dlouho žije,  jak umírá  a na čem to vše závisí?  Co je neutronová 
hvězda, červený trpaslík, žlutý trpaslík? Co je černá díra? To jsou otázky, na které můžeš najít 
velmi zajímavé odpovědi. 
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Tanky

Historický vývoj této pozemní zbraně. Popis a porovnání nejvýznamnějších zástupců tohoto 
zbraňového systému v jednotlivých válečných konfliktech. Významné bitvy v kterých hrály 
tanky významnou roli.

Stavba od A do Z

Z jakých stavebních částí se skládají pozemní stavby(budovy). Jaký lze použít materiál. Co je 
nutno splnit než začneme stavět (stavební výkresy).

JIŘÍ ŠIBRAVA
. 
Fráze a klišé ve sportovním zpravodajství a sportovní publicistice

Definování  termínů  fráze  a  klišé,  zdůvodnění  jejich  používání.  Dlouhodobější 
sledování tisku, vytvoření seznamu nejčastěji používaných frází a klišé. Pokus o 
nahrazení  "vychýlených  střeleckých  mušek"  či  "strážců  svatyní"  jinými, 
vhodnějšími výrazy. Součástí může být i vytvoření univerzálního článku (referátu) 
z vybraného odvětví převážně pomocí ustálených spojení.

Sledování zpravodajství vybraných televizních programů

Nahrání televizního zpravodajství vybraných programů (alespoň dvou) z jednoho 
dne,  porovnání  výběru  a  řazení  zpráv,  využití  upoutávek.  Zvolení  1  významné 
zprávy a porovnání jejího zpracování na vybraných programech, sledování jazyka, 
prezentace  faktů  a  domněnek,  využití  obrazu  a  zvuku,  pozorování  nestrannosti 
moderátorů (viz pracovní list), vyvození závěrů.

Porovnání prezentace vybrané události v různých novinách

Sledování  prezentace  jedné významné aktuální  události  na  stránkách vybraného 
tisku,  zaznamenávání  místa  a  rozsahu  jejího  publikování,  pozorování  využití 
emocionalizace jazyka, mýtů, fotografií, grafické úpravy, velikosti titulků, uvádění 
zdrojů informací apod. Pokus o definici bulvárního tisku, jeho zaměření.

Porovnání úrovně florbalových dovedností u členů a nečlenů kroužku 
florbalu

Vybrat početnost a složení porovnávaných skupin. Zvolit herní činnosti jednotlivce, 
které  se  stanou  kritérii  měření.  Stanovit  hypotézy,  jak  měření  dopadne.  Zajistit 
stejné  podmínky  měření  a  uskutečnit  ho.  Výsledky  zaznamenat  v  tabulkách  a 
grafech, analyzovat je, formulovat závěry.
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KATEŘINA ŠTEMBERKOVÁ

K-Centrum Příbram

Co je to za organizaci – její smysl a status? Jak funguje, komu a jak pomáhá? V dnešní době 
velmi aktuální a nápomocná organizace,  která se snaží řešit  nešvary současné společnosti. 
určitě bude velmi zajímavé zjistit fakta a informace týkající se této organizace, protože nikdy 
nevíme, kdo z nás by ji mohl potřebovat.

Neziskové organizace na Sedlčansku

Kde se scházejí mladé maminky s malými dětmi, jak fungují sportovní organizace, co naši 
handicapovaní  spoluobčané  a  jistě  spousta  jiných  zajímavých  organizací  se  skrývá  pod 
názvem tohoto tématu. Jak takové organizace fungují, jakým způsobem jsou financovány, kde 
o nich seženeme potřebné informace?

Linka bezpečí

Jistě každý z nás již o této lince slyšel, ale víme opravdu, co se pod tímto názvem skrývá? Jak 
tato linka funguje, kdo ji provozuje, kdo ji využívá a může být opravdu linkou pomoci, když 
je potřeba?

ZDEŇKA VESELÁ

Vlajka Spojeného království: The Union Jack

Vlajka Spojeného království Velké Británie a Severního Irska má již na první pohled velmi 
zvláštní  uspořádání,  jehož  kořeny  můžeme  hledat  ve  vlajkách  jednotlivých  zemí  tohoto 
království. The Union Jack, jak se vlajka nazývá, má zajímavou historii, jejíž zkoumání bude 
předmětem této absolventské práce.

Austrálie – trestanecká kolonie

Na počátku  osídlování  nově  objeveného  kontinentu  stáli  zločinci.  Ačkoliv  to  v převážné 
většině byli drobní kriminálníci a zloději, byli trestáni jedním z nejtěžších trestů – deportací 
do vzdálené, Evropany neosídlené a neznámé země. Jak si v Austrálii poradili?

Maorové, původní obyvatelé Nového Zélandu

V době, kdy se na Nový Zéland dostávají první Evropané, existovala zde rozvinutá kultura 
původních obyvatel – Maorů. Kulturní a životní styl Evropanů a Maorů byl velmi odlišný a 
střetávání  těchto  dvou  kultur  s sebou  neslo  pozitivní  i  negativní  vlivy,  které  se  odrazily 
v životě všech obyvatel Nového Zélandu.
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JINDRA VOTRUBOVÁ

Dvě Irska na mapě Evropy

-Žák zjistí, proč tomu tak je.
-Najde historické důvody takového uspořádání.
-Pokusí se porovnat životní styl, ekonomický stav, kulturu.
-Ilustruje na příkladech, proč jsou dnes obě Irska zajímavými turistickými destinacemi.

Multikulturní Sedlčany

-Žák vytipuje cizí státní příslušníky žijící dlouhodobě v Sedlčanech, event. v ČR.
-Pokusí se s nimi navázat spojení a formou dotazníku zjistí některé zajímavé  okolnosti jejich 
života v jiné kultuře.
-Představí jejich země původu.
-Porovná výsledky ankety.

Muž, žena a dítě

-Žák se zamyslí nad vztahy v nukleární rodině.
-Pokusí se zjistit, jaký je rozdíl mezi tradiční a liberální rodinou.
-Pokusí se nalézt vlivy, které působily a působí na vztahy v rodině.
-Zamyslí se nad některými negativními jevy v historii i současnosti.
-Formou ankety se dotáže na  postoj spolužáků a dospělých k tomuto tématu.

The Czech Cultural Heritage

-Téma bude zpracováno v angličtině.
-Žák naplánuje  výlet anglicky mluvícím turistům do zajímavých destinací v ČR zapsaných na 
seznamu UNESCO.
-Zjistí údaje o těchto místech.
-Připraví turistickou informační příručku, která bude obsahovat jak informace o dané lokalitě, 
tak praktické informace pro cestovatele.

Devítková výročí v anglické a americké kultuře

-Žák zjistí údaje o některých významných literátech, filmařích, hudebnících a filozofech, kteří 
v tomto roce slaví výročí
-Může se dotázat, jaké povědomí má o těchto lidech veřejnost
-Sestaví prezentaci
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